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Найважливіше завдання в функціонуванні сучасного підприємства-це 

одержання максимального прибутку, тому на сучасному етапі необхідно 

вирішувати нові завдання для його максимізації. У мінливих умовах сьогодення 

опрацювання теоретичної сутності категорії прибутку підприємства необхідне 

для ефективного управління підприємством та визначення стратегії його ро-

звитку.  

Теоретичному обґрунтуванню поняття «прибуток підприємства» присвя-

чено багато наукових праць сучасних економісти, таких як: В.М. Шаповал , 

С.М. Онисько, П.М. Марич , М.В. Г.А. Семенов, А.В. Бугай , О.О. Ланда , Г.Г. 

Кірейцев , Л.І. Шваб , Л.О. Денисенко, [1] та ін. 

Одержання максимального прибутку можливе за оптимального поєднан-

ня обсягу реалізації та ціни на продукцію, що випускається. Існують прості і 

ефективні визначення оптимального співвідношення цін і обсягів реалізації, ос-

новною умовою застосування яких є попередній поділ витрат на постійні та 

змінні. Для підприємства, яке прагне досягти стійкого становища на ринку, 

встановлення ціни має ключове значення для успіху обраної стратегії [2].  

Із приростом прибутку підприємства збільшуються податкові відрахуван-

ня до бюджетів усіх рівнів, тобто за його допомогою зростає соціально-

економічне становище не лише окремого підприємства, а й держави у цілому. 

Максимізація прибутку підприємства – це основне завдання фінансових мене-

джерів вищої ланки підприємства. Досягнення цієї мети можливе лише за умов 

ефективного управління структурою капіталу підприємства, його витратами та 

доходами, якісного управління вхідними та вихідними грошовими потоками.  

Таким чином робимо висновок,що прибуток підприємства – головне дже-

рело його розвитку. За його допомогою підприємство в змозі вдосконалити 

свою матеріально-технічну базу, розробити нові типи продукції, проводити 

успішну фінансову та інвестиційну діяльність [3]. 
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